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CÂMARA MUNICIPAL DE SERRA REDONDA – PB 
 

Atas 
 

ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO 
LEGISLATIVO DE 2019 

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Serra Redonda, realizada no 
dia vinte e nove do mês de maio de dois mil 
e dezenove. 

Aos vinte e nove dias do mês de maio do ano de dois mil 
e dezenove, às dezenove horas, reuniu-se à Câmara 
Municipal de Serra Redonda, Casa Luiz Biu Pinheiro, 
com a presença dos Senhores Vereadores: José Wilson 
da Silva Rocha - Presidente, Anselmo Tavares de Pontes 
– Vice-Presidente, Severino Alves de Lima Filho – 
Primeiro Secretário, Cleyton Acciones da Silva Nóbrega 
– Líder do Prefeito, Melquisedeque Azevedo da Silva, 
José Elias Nunes da Silva, João Felix de Souza e Josivaldo 
Tomaz Ribeiro. Vereador faltoso: Lexoney de Araújo 
Cavalcante – Segundo Secretário. EXPEDIENTE: 
Havendo número regimental, o Senhor Presidente em 
nome de Deus declarou aberta a presente Sessão. E em 
atenção ao artigo 138 e seguintes do Regimento 
Interno, determinou que fosse feita a leitura do texto 
bíblico e da ata da Sessão anterior, a qual foi colocada 
em discussão e em votação, sendo aprovada por 
unanimidade. Em sequência, o Primeiro Secretário fez a 
Leitura do Ofício nº. 063/2019/GRAPE, do Senhor 
Prefeito ao Presidente desta Casa; Leitura do Parecer 
nº. 009/2019 – CCLJRF e do Parecer nº. 002/2019 - 
CSPSADTMA sobre o Projeto de Lei nº. 006/2019, que 
“Dispõe sobre a transmissão ao vivo, por meio da 
Internet, dos processos licitatórios realizados pelos 
órgãos e entidades dos Poderes Executivo e Legislativo 
do Município de Serra Redonda e dá outras 
providências”, de autoria do Vereador José Wilson da 
Silva Rocha. ORDEM DO DIA: Discussão e votação do 
Projeto de Lei nº. 006/2019, tendo sido aprovado por 
unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE: Não houveram 
inscrições para uso da palavra. Como não havia nada 
mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a 

Sessão, da qual, para constar, foi lavrada a presente ata 
que, se aprovada, será, assinada pelo mesmo e demais 
vereadores, estando a cópia digitada da mesma a 
disposição de todos através do Diário Oficial Eletrônico. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Serra 
Redonda, em 29 de maio de 2019. 

JOSÉ WILSON DA SILVA ROCHA 
LEXONEY DE ARAUJO CAVALCANTE 
JOÃO FELIX DE SOUZA 
JOSIVALDO TOMAZ RIBEIRO 
CLEYTON ACCIONES DA SILVA NÓBREGA 
MELQUISEDEQUE AZEVEDO DA SILVA 
JOSÉ ELIAS NUNES DA SILVA 
 

Atos do Presidente 
 
PORTARIA Nº. 011/2019 
 

O EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SERRA REDONDA, Estado da Paraíba, no 
uso das atribuições legais e tendo em vista o que 
estabelece o artigo 228, V, da Resolução nº. 002/2017 – 
Regimento Interno desta Casa: 

CONSIDERANDO o protocolo e autuação do 
Projeto de Decreto Legislativo nº. 001/2019, que dispõe 
sobre a concessão de Título de Honra ao Mérito à Sra. 
EVANILDA CAVALCANTE DE FARIAS, de autoria do 
Vereador José Wilson da Silva Rocha. 

R E S O L V E : 
 
Art. 1º. Formar a COMISSÃO ESPECIAL para 

devida análise e emissão do respectivo parecer ao 
Projeto de Decreto Legislativo nº. 001/2019, que dispõe 
sobre a concessão de Título de Honra ao Mérito à Sra. 
EVANILDA CAVALCANTE DE FARIAS, de autoria do 
Vereador José Wilson da Silva Rocha. 

Art. 2º. Ficam nomeados como membros da 
Comissão Especial os Senhores Vereadores SEVERINO 
ALVES DE LIMA FILHO, JOÃO FELIX DE SOUZA e 
LEXONEY DE ARAUJO CAVALCANTE. 
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Art. 3º. A Comissão ora formada terá prazo de 07 
(sete) dias para emitir o parecer. 

Art. 4º. Esta portaria entra em vigor na data de 
sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA DE 
VEREADORES DE SERRA REDONDA/PB, EM 05 DE 
JUNHO DE 2019. 

Registre-se, publique-se e cumpra-se. 

 
PORTARIA Nº. 012/2019 
 

O EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SERRA REDONDA, Estado da Paraíba, no 
uso das atribuições legais e tendo em vista o que 
estabelece o artigo 228, V, da Resolução nº. 002/2017 – 
Regimento Interno desta Casa: 

CONSIDERANDO o protocolo e autuação do 
Projeto de Decreto Legislativo nº. 002/2019, que dispõe 
sobre a concessão de Título de Cidadão Honorário ao Sr. 
EWERTON DE SOUZA BRONZEADO, de autoria do 
Vereador José Wilson da Silva Rocha. 

R E S O L V E : 
 
Art. 1º. Formar a COMISSÃO ESPECIAL para 

devida análise e emissão do respectivo parecer ao 
Projeto de Decreto Legislativo nº. 002/2019, que dispõe 
sobre a concessão de Título de Cidadão Honorário ao Sr. 
EWERTON DE SOUZA BRONZEADO, de autoria do 
Vereador José Wilson da Silva Rocha. 

Art. 2º. Ficam nomeados como membros da 
Comissão Especial os Senhores Vereadores CLEYTON 
ACCIONES DA SILVA NÓBREGA, MELQUISEDEQUE 
AZEVEDO DA SILVA e JOSÉ ELIAS NUNES DA SILVA. 

Art. 3º. A Comissão ora formada terá prazo de 07 
(sete) dias para emitir o parecer. 

Art. 4º. Esta portaria entra em vigor na data de 
sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA DE 
VEREADORES DE SERRA REDONDA/PB, EM 05 DE 
JUNHO DE 2019. 

Registre-se, publique-se e cumpra-se. 
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